



Správa primátora na 22. MZ

Dôležité rokovania v období od 28. augusta do 20. októbra 2020

Dňa 31. augusta som rokoval s Výborom pre rozvoj najmenej rozvinutého okresu na Okresnom úrade Košice – okolie. Programom rokovania bolo schválenie návrhu aktualizácie ročných priorít okresu Košice-okolie na rok 2020 a schválenie Výzvy č. 1/OÚ-KS/2021 na predkladane projektov financovaných alebo spolufinancovaných z regionálneho príspevku na rok 2021 v okrese Košice-okolie.

Dňa 3. septembra som zvolal krízový štáb mesta Moldava nad Bodvou za účelom kontroly plnenia opatrení od posledného zasadnutia krízového štábu a prijatí nových opatrení pre organizácie mesta, ktoré sa podieľajú na plnení úloh a opatrení vydaných Ústredným krízovým štábom a Úradom verejného zdravotníctva SR.

Dňa 10. septembra som sa v Bratislave zúčastnil 2. pracovného stretnutia Úradu splnomocnenkyne vlády SR pre rómske komunity v oblasti „TPS Bývanie“. Predmetom pracovného stretnutia boli konkrétne návrhy jednotlivých cieľov Stratégie v oblasti bývania.

Dňa 21. septembra som sa v Košiciach zúčastnil stretnutia socio-ekonomických partnerov k vytvoreniu Integrovannej územnej stratégie pre budúce programové obdobie 2021-2027. Podujatie organizoval Košický samosprávny kraj. Na prípravu a vytvorenie Integrovannej územnej spolupráce bude vytvorená Rada partnerstva Košického samosprávneho kraja, ktorá bude zložená zo zástupcov socioekonomických partnerov, miestnej samosprávy, štátnej a regionálnej samosprávy. Rada partnerstva bude v novom programovom období zohrávať kľúčovú úlohu pre definovanie územných cieľov prostredníctvom Integrovannej územnej stratégie.

Dňa 2. októbra som zvolal 14. zasadnutie krízového štábu mesta Moldava nad Bodvou na prerokovanie opatrení platných počas núdzového stavu. Boli prijaté prísnejšie opatrenia a odporúčania v zmysle opatrení Úradu verejného zdravotníctva pre organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta.

Dňa 9. októbra som sa zúčastnil rokovaní Výboru pre najmenej rozvinutého okresu Košice-okolie. Témou rokovania boli výsledky hodnotenia projektov financovaných alebo spolufinancovaných z regionálneho príspevku za rok 2021 pre okres Košice-okolie, schválenie projektov financovaných alebo spolufinancovaných z regionálneho príspevku na rok 2021 pre okres Košice-okolie a schválenie ročných priorít Akčného plánu Košice-okolie na rok 2021 so zoznamom aktivít. Ďalšou témou boli schválenie projektov v prioritnej oblasti „E. Cestovný ruch“ a predloženie a schválenie návrhu Dodatku č. 1 k Akčnému plánu rozvoja okresu Košice-okolie.

Dňa 13. októbra som zvolal krízový štáb mesta na zabezpečenie ochrany pred povodňami povodňovej aktivity a vyhlásil som II. stupeň povodňovej aktivity na území mesta v zmysle zákona o ochrane pred povodňami. V prípade ohrozenia vodou boli vykonané práce na záchranu života a majetku obyvateľov mesta. Celkovo sa na záchranných prácach podieľalo 14 zamestnancov úradu vrátane mestskej polície, príslušníci štátnej polície a záchranných zložiek a takmer 50 dobrovoľníkov. Spotrebovalo sa približne 20 ton piesku. Druhý stupeň povodňovej aktivity som odvolal dňa 16. októbra z dôvodu ustálenej hladiny vody v koryte Bodvy.

Dňa 14. októbra som na úrade prijal JUDr. Hudáka z Okresného úradu Košice-okolie, z pozemkového a lesného odboru. Témou rokovania bolo rozhodnutie OÚ o nariadení pozemkových úprav v katastrálnom území Moldava nad Bodvou s cieľom usporiadania vlastníckych a užívateľských pomerov a to odstránenie prekážok ich výkonu vyvolaných historickým vývojom pred účinnosťou zákona č 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách.

Dňa 19. októbra som sa zúčastnil online konferencie a stretnutia primátorov členských miest Únie miest Slovenska. Cieľom stretnutia bola príprava koordinovaného postupu miest na realizáciu celoplošného testovania obyvateľov SR na prítomnosť ochorenia COVID 19.



Na úseku kancelárie primátora:

V období **od 28. augusta do 20. októbra 2020** som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 60 krát. V tomto období som 3x zvolal Mestskú radu a 2 x Poradu riaditeľov škôl a školských zariadení.

Práca mestského úradu

Práca mestského úradu bola orientovaná na plnenie uznesení mestského zastupiteľstva a na plnenie úloh schválených rozpočtom mesta a úloh vyplývajúcich z kompetencií mesta. Zamestnanci mestského úradu poverení sčítaním domov a bytov finalizujú o vyplňaní údajov do elektronického formulára. Bola podpísaná zmluva s MF SR o návratných zdrojov financovania. V zmysle uznesenia MsZ sa ukončili verejné obstarávania na rekonštrukciu ciest – ul. SNP, ul. Viničná, ul. Povstania českého ľudu, ul. Sv. Rócha, ul. Vodná a ul. Školská. V dnešných dňoch sa začína s realizáciou predmetných rekonštrukcií.

V rámci VO sa pripravuje znovu spustenie VO na komunálny odpad, pripravovali sa ponuky na možnosti zberu BRO a kuchynského odpadu. Na kontrole riadiaceho orgánu je VO na rekonštrukciu bytových domov ČSA 5-11 – prestupné bývanie. V súčasnosti sa pripravujú podklady na VO na výstavbu multifunkčnej haly.

V rámci investičných činností sa pripravili projekty na rekonštrukciu bývalej budovy kina na multifunkčné mládežnícke centrum, pripravuje sa projektová dokumentácia na výstavbu atletickej dráhy. V súčasnosti je ukončená výstavba plotu budovy mestského úradu na ulici Školská 2. V súčasnosti sa ukončuje rekonštrukcia K5 – termín do 31.10.2020. Zamestnanci mestského úradu pracovali na projektoch – z Nórskeho fondov a na jednodňovej turistike. Bola podpísaná zmluva na projekt ESF – Modrotlač.

V oblasti bytovej politiky sa pripravovalo nové VZN zároveň pozornosť sa venovala vyst'ahovaniu bytového domu ČSA 5-7.

Správa bytov venovala pozornosť rekonštrukcii sály kultúrneho domu MsKS. Do dnešného dňa bolo preinvestovaných 22 500 Eur, v súčasnosti sa realizuje verejné obstarávanie na rekonštrukciu podlahy MsKS a na konzervovanie plafónu.

V oblasti sociálne sa zabezpečovala strava pre dôchodcov, podávali sa žiadosti na MPSVaR – žiadosť o finančný príspevok pre zamestnancov v prvej línii. Zároveň sa podala žiadosť na finančný príspevok na dotáciu na röntgen.

V ekonomickej oblasti sa pripravovala Výročná správa za rok 2019, ktorá bude predložená mestskému zastupiteľstvu na zasadnutí v mesiaci november. Zároveň boli podané žiadosti o predloženie indikatívnych ponúk na prijatie návratných zdrojov financovania na financovanie multifunkčnej haly a atletickej dráhy.